



## Парижскую православную семинарию посетил советник по религиозным делам Министерства иностранных дел Франции

Посол Ролан Дюбертран, советник по религиозным делам Министерства иностранных дел Французской Республики, посетил 24 января 2012 года Русскую православную духовную семинарию в Эпине-су-Сенар.

Гость осмотрел помещения семинарии, затем состоялась его встреча с епископом Корсунским Нестором, ректором семинарии иеромонахом Александром (Синяковым) и инспектором семинарии протоиереем Сергием Борским, сообщает **сайт Корсунской епархии**.

Р. Дюбертран разделил трапезу с преподавателями и учащимися семинарии, после которой прочитал семинаристам лекцию о значении религиозного фактора в международных отношениях. Особое внимание было уделено дипломатическим усилиям по поддержке христиан на Востоке. Отвечая на вопросы семинаристов, высокий гость рассказал об особенностях французского законодательства в отношении религиозных организаций и о влиянии этого фактора на отношения Франции с отдельными странами.

*Служба коммуникации ОВЦС*